

魅力鄄城

人防技防相结合确保黄河安澜

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)7月23日,鄄城县委书记孙伟到董口镇对黄河防汛工作进行调研。县委常委、县办公室主任邵天福陪同活动。

在营坊险工堤坝等重要险段,孙伟实地察看黄河汛情,详细了解黄河水量、水情及防汛隐患排查、物资储备、值班值守等情况。在认真听取险情抢护相关情况汇报后,孙伟和应急管理局、河务局及董口镇相关负责同志现场分析研判黄河整体水势

汛情和防汛措施。

孙伟强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示要求,坚定践行以人民为中心的发展思想,始终把保障人民生命财产安全放在第一位,加强统筹协调,强化责任落实,从严、从实、从细抓好各项工作,确保安全度汛。

孙伟强调,要密切监视雨情、汛情,加强分析研判,切实提高警惕,以更加务实的作风、更加有力有效的措施,把黄河防汛

工作抓细抓实抓好;要采取人防技防相结合的方式,对重要险工段实行24小时不间断巡查,及时发现、报告和处置险情;要加强安全管理,汛期停止一切河道水上作业,涉水作业要严格按照标准执行;要加大宣传力度,增强群众的安全意识,及时劝阻垂钓、捕捞、游泳等危险行为;要不断完善工作预案,备足防汛物资,加强队伍建设、应急演练和各项备汛工作,全面提高防汛抗灾能力,确保黄河安澜。

孙伟到鄄城县行政审批服务局调研时要求

转变作风、创新形式,切实提升服务质量和效率

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)7月22日,县委书记孙伟到县行政审批服务局调研时强调,要不断转变工作作风、创新服务形式,切实提升服务质量和效率,进一步做好便民服务工作,优化营商环境。县领导侯养学、邵天福一同参加调研。

在行政审批服务大厅,孙伟实地查看了服务窗口和便民工作情况,详细了解各窗口单位办件、群众办事、“一窗办理”及项目审批等工作。

孙伟强调,要进一步提高政治站位,强化服务意识,坚持以改善营商环境为出发点和落脚点,使服务流程和审批流程更加科学合理、高效便捷;要强化协作意识,加强部门之间的沟通协调与监督,在方便企业群众办事上下功夫,提高办事效率,让企业、群众少跑腿或者不跑腿;要广泛深入抓宣传,让老百姓熟悉办事流程,让“网通办”“不见面办理”家喻户晓、人人皆知;要



在转变干部队伍作风建设上当表率,严格按照政务服务工作管理要求,精准发力,清晰、准确、到位地梳理各类审批事项,不断提升行政审批部门服务经济社会发展的能力和水平。

其间,孙伟还实地调研了服务中心大楼部分在建工程建设情况,他强调,要认真分析项目存在问题及成因,切实摸清情况,理顺思路,拿出具体措施,制定详细方案,确保项目能够顺利续建完工。

**凤凰镇酒店张警务室:
做好服务群众的“安全管家”**



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广)“大娘,我来咱村里看看,你家里最近没事不?身体咋样?”近日,鄄城县凤凰派出所酒店张警务

室民警苑腾飞,走进辖区内郑月兰老人家中,了解老人的生活情况……而这一幕正是发生在民警日常的走访巡逻工作中。

“公安工作根在基层、源在



百姓,提供便捷服务,化解矛盾纠纷,回应百姓诉求,基础工作打牢了,群众工作做细了,才是真正地为群众解难题、办实事。”苑腾飞说。

据悉,凤凰镇酒店张警务室下辖5个行政村、14个自然村,常住人口近万人。为更好地服务群众,该警务室根据实际情况,逐步探索总结出一套独特的“246”农村社区警务工作法,带着真心和耐心为群众服务,坚持腿勤进

千家、嘴勤讲政策、眼勤找问题、手勤干在前。做到了组建一支打更巡逻队、分发一张警民联系卡、打造一间警民联调室、建立一个村居微信群、定期检查一处学校和车间、完善一村一警务助理,确保辖区和谐稳定。

今年2月,该镇大陈楼村一村民报警称,其可能被下载的贷款软件骗了,民警立即通知该村民“不要相信、不要打款”,成功阻止其继续上当,随后将其邀请到派出所耐心讲解反诈防骗知识,确保他对常见类型诈骗产生足够的自身“免疫力”。

“警务室民警在身边,我们心里踏实多了。”辖区村民张景娇说,“现在村里的治安很好,群众的防诈骗意识也越来越强了。”

“我们还精心打造了一间警民联调室,通过‘社区民警+警务

助理+村居干部+调解员+当事人’五位一体的调解方式,对辖区矛盾纠纷实现了‘排查全覆盖,纠纷全介入,矛盾不激化,问题全解决’。”苑腾飞说。

2020年8月,酒店张村一对婆媳因为家庭矛盾发生争吵,社区民警通过村委干部了解到该情况后,及时将婆媳双方邀请到警民联调室,经过社区民警、警务助理、村干部耐心调解,婆媳双方最终认识到自身错误,认为不该因为一点小事发生争吵,影响家人之间的感情,保证以后会互相理解。

“到咱警务室,我们最大的感受是接触群众多,所以我们的工作就要主动贴近群众、服务群众,努力当好咱老百姓的治安员、服务员、调解员、宣传员,做好服务群众的‘贴身管家’,真正让老百姓安全生活、放心出行。”苑腾飞说。